PONOVIMO! SIGURNA SAM DA ĆEŠ SVE TOČNO RIJEŠITI (.

( Izračunaj.

43 + 19 =                        71 – 55 =                       38 + 29 =

28 + 23 =                        45 – 17 =                       74 – 47 =

56 + 35 =                        63 – 44 =                       33 + 48 =

67 + 18 =                         21 – 13 =                       82 – 36 =

( Oduzmi i provjeri zbrajanjem.

45 – 29 = ___                _______________

63 – 25 = ___                _______________

72 – 46 = ___                _______________

54 – 28 = ___                _______________

( Zbroj brojeva 25 i 17 uvećaj za razliku brojeva 42 i 24.

 _______________    ______________   _______________

( Razlici brojeva 63 i 25 dodaj broj 28.

 _______________    _______________

Riješi sve zadatke i provjeri rješenja. Ako ti je sve točno zaslužuješ

jednog velikog ( !!!

1. Izračunaj.

   (28 + 15) – 12 =____________________

   (46 + 28) -32 =____________________

   (52 – 39) + 47 =____________________

   (36 – 17) + 29 =____________________

   58 – (14 + 27) =____________________

   63 – (24 + 19) =____________________

2. Zbroju brojeva 43 i 18 dodaj broj 19.

_______________    _______________

3. Zbroj brojeva 23 i 38 uvećaj za razliku brojeva 53 i 24.

_______________    ________________   _______________

